



周道 APP



小记者公众号

## 道德名城 魅力周口

### 我身边的榜样



# 牵挂故乡追梦人——葛杰

他是脚踏实地的追梦人。警校毕业,他摸爬滚打,在北京实现自己的创业梦;脱贫攻坚,他情洒故里,先后投入150多万元,回报桑梓;疫情来袭,他发起倡议,辗转跋涉,募集现金近50万元、物资70多万元。一路走来,他把父老乡亲的期盼当作自己的梦想。

葛杰,男,汉族,1977年2月出生,中共党员,淮阳县风之韵体育场馆管理有限公司董事长。

葛杰警校毕业后到北京创业,为了

实现创业梦想,他先后尝试摸索了20多个行业,渐渐找到了自己事业的方向,最终根植于保安业,实现了自己的创业梦。近年来,他认真落实党中央关于精准扶贫、精准脱贫的决策部署,先后投入150多万元,积极参与慈善活动,投身家乡建设,修路、装路灯、捐款捐物、帮扶贫困户。在2020年疫情暴发期间,他义无反顾地率先倡议,向党支部全体党员郑重发起“抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情倡议书”,号召为家乡疫情

防控工作捐款捐物。他放下公司的事,开车跋涉几千公里,并组织6辆卡车组成车队,以最快的速度赶赴内蒙古、安徽、河北等地紧急搜集抗疫物资。仅用3天时间,他共募集到490982.52元现金及708000元的抗疫物资,助力打赢疫情防控阻击战。

2020年6月,葛杰带领的淮阳区在京务工创业人员党支部荣获“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”称号。

(来源:周口广电融媒)

## 校园新闻

### “助力冬奥会 一起向未来”

## 周口市实验学校举办手抄报比赛

□通讯员 李云 李鸿辉

本报讯 近日,为增强同学们的民族自豪感,以“更高、更快、更强、更团结”的奥运精神时刻激励自己,争做新时代好少年,周口市

实验学校举办了“助力冬奥会 一起向未来”手抄报比赛。

冬奥会期间,该校形成了关注冬奥、支持冬奥、参与冬奥的浓厚氛围。在开学第一课上,师生一起回顾寒假的精彩瞬间,

分享冬奥会的小知识,观看冬奥会的难忘时刻,孩子们听得津津有味,讨论得热火朝天。最后,班主任将学生绘出的美丽手抄报进行评比,选出优秀者进行了表彰。

### 周口七一路一小

## 举行“红领巾奖章”颁章仪式

□通讯员 姜知渊

本报讯 2月28日,根据学校“红领巾奖章”争章活动的开展情况,周口七一路一小举行了颁章仪式,对德、智、体、美、劳全面发展的少先队员授予“红

领巾奖章”。

结合学生日常行为表现,经班级民主评议,中队辅导员考核推荐,大队部综合评定,共有25名同学获得了“红领巾奖章·一星章”。

大队辅导员姜知渊介绍了

人人可行、天天可为、阶梯进步的“红领巾奖章”评价激励体系,并宣布获得“红领巾奖章”的少先队员和少先队集体名单,德育副校长杨全新为他们颁发了奖状、奖章和奖品。



近日,周口经济开发区第一小学图书馆试运行。该馆藏书2500种、近4000册,包括绘本、少年小说、中外文学名著、历史、地理、科普读物等。图书馆全天候开放,给孩子们提供了更多自主阅读的机会。图为同学们在阅读书籍。

通讯员 祁倩倩 摄

## “我眼中的春天” 征稿启事

春天是一个美丽的季节,也是万物复苏的季节。小记者可以相约一起到公园、田间地头、河岸、居住的小区……去寻找春天的足迹。如:和煦的春风、嫩嫩的小草、小树上的新枝芽、草地上的野花;桃花、迎春花等各种鲜花相继绽放……小记者可以调动多种感官进行观察,用眼去看、用耳去听、用手去触摸、用心去感受。在你“寻找的春天”的同时,也可以拿起手中的笔,赞美春天、歌唱春天,还可以把这些绘成一幅画,描绘这姹紫嫣红的季节。

### 投稿须知:

1. 紧紧围绕“春”这一主题,可以写春景、春的感受、春天里的故事等。
2. 题目自拟,体裁不限,字数400字~600字,作品是原创,不准抄袭。
3. 喜爱绘画的小记者可以以“春”为主题,发挥想象进行绘画,将绘画作品拍成图片(提供原图jpg格式)发送至邮箱。
4. 投稿时请注明小记者姓名、证号、学校、班级、辅导老师、联系方式等信息。
5. 请各班班主任认真组织、辅导各班小记者,并踊跃投稿。
6. 投稿邮箱 zkwbxjz@126.com,截稿时间为2022年3月31日。

